Anbauhinweise fur Crash- Pads Triumph Bonneville/Thruxton
Art.Nr.: 5507024

Wichtig: Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich bitte an eine Fachwerkstatt.

Anbau der rechten Seite

Grundplatte
(Kenhnzelchnung’T24R*> mit
Schrauben M6x60 an rechten
Motordeckel montieren,
Anzugsdrehmoment: 9Nm

\/

Fahrtrichtung

Anbau der linken Seite

- S
—.— _| -7
|
i M10x1,25x30
i Anzugsdrehmoment: 35Nm
Grundplatte

(Kenhnzeichnung’T24L") mit
Schrauben M6x50 an llnken\_
Motordeckel montieren, _'_"|

Anzugsdrehmoment: 9Nm |.—

M10x1,25x50
Anzugsdrehmoment: 35Nm

i e e -1
Vi I J—
|
i
Buchse L=17mm |
=== e —

----------- -1
1xM6x45 =]

Anzugsdrehmoment: SNm
2x Buchse

#12x10mm - Fahrtrichtung

S

MOTORRADTECHNIK
D-47809 Krefeld

www.lsl.eu



